山东皮肤病病人:

我们帮助您——

只需三服药,扒掉老顽癣,长出好皮肤,正常生活!

2012 年 3月 16日, "第 36 届国际皮肤病医学年会"在北京举行。会议邀请来自全球皮肤病医学领域的 370 多位专家学者,共同围绕"老中医普鲁亚研制的皮肤病洋药面"展开讨论。并得出一致结论:普教授的

"洋药面"治疗皮肤病,效果堪称一绝。该药首次实现了从"燥湿清癣"的根本上治疗皮肤病,不仅能快速清除顽癣,让水泡、硬皮、红斑、暗沉、瘙痒等病症全部消失;更能让患者长出好皮肤,彻底摆脱皮肤病反复发作的

痛苦,正常生活。

最后,与会专家一致认为,普教授的"洋 药面"是目前仅有的、真正能让皮肤病彻底 康复的特效药,应在国际范围内大力推广应 用,让更多患者从根本上摆脱皮肤病困扰!

皮肤病救星—普鲁亚

提起普鲁亚,中医界无人不知。他年过八旬,是与同仁堂齐名的"长安普济堂"第17代传人。他自幼随父学医,识百草,辨百方,练就一身济世救人的本领。他15岁开始坐堂行医,一生专治皮肤病。无论病情多重、病史多长,经他诊治,立能回春。他曾为重要领导及外国元首治过皮肤病,弟子遍布大江南北!

普教授治皮肤病堪称一绝! 只需三服药,不管什么样的顽癣,都能一吃就好:痒的钻心的老皮炎马上不痒了,皮肤变得光溜顺滑,再也不用抓挠;十几年的湿疹一下子不疼了,一道道血口子全不见了,连丁点疤痕都没留下;甚至连大医院都治不好的牛皮癣也扒的一干二净,再也不会复发……

患者们尊敬地称他为"皮肤病救星"。

一剂猛药 "治"服京城名医!

普教授治皮肤病治一个好一个,引来京城名医杜老的公然挑衅,非要亲自验证。杜老患有严重的牛皮癣,自己多方调治,皮癣还是越长越多,反复发作。

结果仅用普教授一服药,当天就不痛 不痒,吃得好睡得香;连吃3服药,顽癣完 全脱落,白斑红点全部消退,杜老连呼神 奇!

更让他佩服的是,新长出的皮肤光滑如初,连颜色都和周围皮肤一模一样,就像从未得过皮肤病。

普教授解释说:我们知道,皮肤病的病根是暗藏在皮肤深层的湿毒。湿毒不断释放,就会导致皮肤病变,久治不愈形成顽癣。只有把皮肤深层湿毒彻底拔除,才能揭掉顽癣,真正治好皮肤病。普教授的一席话,说得杜老连连点头。

公开叫板: 我配的药能治好皮肤病

很多皮肤病患者看过不少医生,也尝试了很多方法,可就是治不好。但用上普教授的祖传秘方后,奇迹出现了。

服用当天,钻心的痛痒马上停止,三 服药吃完,顽癣完全脱落,水泡、硬皮、红斑、暗沉、瘙痒全部消失,皮肤变得干干 净净,就和没得病时一模一样。

有的患者不敢相信自己真的好了,还 偷偷跑到北京大医院做皮肤基因检测。结 果发现,皮肤中优生细胞指标比正常人高 出两倍还多,连北京大夫都感到不可思

普教授说,我行医六十余年,经我手治愈的皮肤病患者不下20万。虽然病情各异,但总结起来,治疗决窍就四个字:"燥湿清癣"。"燥湿清癣"是长安普氏中医的独门医术,专门拔除皮肤深层湿毒,直接针对皮肤病的这个总病根。

所以,普教授敢于公开承诺:我配的 药能治好皮肤病!

7 天脱顽癣,一月长出好皮肤 洋药面效果更霸道

有的患者问,我们也用过燥湿清癣的药,可为什么效果不好呢?普教授解释:

一、常用药物药效分子较大,皮肤吸收不了。所以,吃多少都等于白吃。

二、传统药物中没有提升药劲的猛 药。药力较弱,只能勉强缓解表皮层病情, 无法拔除皮肤深层湿毒,不能根治皮肤 病。

如今,普教授秉承先祖悬壶济世之心,



- ■他,年过八旬,是与同仁堂齐名的"长安普济堂"中医第17代传人。
- ■他,继承千年中医精髓,是享誉国际的国医大师!
- ■他治疗皮肤病堪称一绝! 凡经他治疗的患者,一般只需 3 服药,不管什么样的顽癖都能完全清除,水泡、硬皮、红斑、暗沉、瘙痒全部消失,皮肤变得干干净净,就和没得病时一模一样。更奇的是,患者皮肤复原后,20 年、30 年都不会再长癖。
 - ■他,就是普鲁亚教授,我国皮肤病治疗的第一圣手
- 普教授有一个71岁的朋友,是他一手治好的患者。老人41岁那年,找到普教授治疗牛皮癣,连吃了5服药。到现在,71岁啦,皮肤仍然光滑顺溜,干干净净。老人常说,普教授的几服药,让我少受了30年的罪。

已将祖传秘方无偿上报国家,并通过国际 顶尖的美国粒子磨工艺制成高度浓缩的 "洋药面",彻底解决了传统药物难吸收、见 效慢的弊端。药效至少提升了50倍。患者 吃下去,当天止痒,7天脱鳞屑,一个月长出 好皮肤,顽癣彻底除根。

根据药面中含有洋药材的特点,普教 授还给它起了个很洋气的名字:疗癣卡西 甫散。

家传秘方 百年不遇 洋药面实现三大奇迹

鉴于洋药面的卓越功效,国家相关 部门对其进行了高端技术检测。结果显示,洋药面开创了皮肤病治疗的三大奇

一、奇方:百年一遇的清癣秘方药。该 药采用普氏中医独门医术"燥湿清癣"疗 法进行治疗,直接针对皮肤病根,拔湿毒、 清顽癣。无论哪类老顽癣,都能百用百灵, 彻底康复。

二、奇药:起效最快、药力最猛的皮肤病特效药。该药在菝葜、黄连等克癣中药的基础上,特别加入了欧菝葜等洋药材。药劲刚猛,起效迅速。多数患者服用后,5分钟即可止痒,7天皮屑脱落,一个月回归好皮肤。

三、奇效:最易吸收的高浓缩除根药。该药采用国际最先进的美国粒子磨工艺,制成高度浓缩的小药面,皮肤病灶吸收率高达99.9%。拔除湿毒干净彻底,皮肤病再难复发。

权威认证 OTC 国药 专治皮肤顽癣

此后,卫生部门又对普教授的洋药面进行了大量临床研究,对其功效做出官方认定:降低皮肤深层异常粘液毒性,增强皮肤母细胞功能;有效提高皮肤中优生细胞指数,恢复皮肤抗病能力。对皮炎、湿疹、鱼鳞病等各种体癣和牛皮癣均有良好效果。

目前,洋药面已被国家药监部门批准为新一代皮肤病专用药。并因效果好,无

毒副作用的特点,被授予红色 OTC 标志。

更可喜的是,国家特批这种洋药面使用"普鲁亚"商标,并将普家独门医术"燥湿清癣"写人功能主治,以此表彰普教授对皮肤病治疗的突出贡献。

吃上三服药 三十年不犯 专家盛赞洋药面

2012年3月16日,洋药面亮相第36届国际皮肤病医学年会,立即引起巨大轰

中国皮肤病康复协会会长龚鹤鸣说: 普鲁亚的洋药面抓住了皮肤病的总病根一深层湿毒。从燥湿清癣人手,促吸收、下猛药,双管齐下。一方面快速祛痛止痒,揭掉皮肤表层顽癣;另一方面,拔掉皮肤深层湿毒,铲除致病隐患。并且,前后只用三服药,就能达到这个效果,确实神奇。

最难得的是,只要彻底清除皮肤深层 湿毒,患者皮肤就能始终保持健康状态,不管 20年,还是 30年,皮肤病都不会再犯!

世界皮肤病联盟主席 Austin 博士感叹:这种洋药面的出现,让根治皮肤病成为可能。如广泛推广,亿万患者将从此告别反复发作之苦。

20 年老皮炎 一吃就好

经普教授治愈的皮肤病患者数以万计,有一位税务局退休老局长印象非常深刻。这位老局长患皮炎 20 多年,用过国内外名药无数,看过的专家少说也有 100位,可就是治不好。后来听说洋药面是专治顽癣的独家秘方,就买了三盒。没想到,效果十分灵验。第 1 天骚痒就马上减轻;第 3 天顽癣开始逐层脱落,皮肤清爽,心情大好;老局长高兴地给普教授打电话,普教授建议他把三服药服完,把皮肤深层湿毒彻底清除干净。现在,三四年过去了,老局长的皮肤病一次也没犯过。

现场感受:5 分钟 皮肤清爽 痛痒缓解

很多患者反馈,服用洋药面,然后闭起眼睛静坐5分钟,皮肤里马上有一股凉气直往外冒的感觉,非常清爽,随后,疼痛、瘙痒不知不觉中就消失了。专家说,这就是药物迅速作用的表现!

据悉,为了让普教授祖传的皮肤病秘方惠及更多的患者,国家对洋药面进行全面推广。如今,我市已成功引进,如果您是皮肤病患者,现在就可以拨打电话 0531-58634076 进行详细了解。

鉴于普鲁亚教授对皮肤病治疗的卓越贡献,国家特批小药面使用"普鲁亚"商标,并授予®标志。相关部门提醒消费者,在购买时,需认准以下信息。注册商标

普鲁亚洋药面是我国唯一一个皮肤病秘方药。它采用普鲁亚教授的祖传秘方,用燥湿清癣疗法治疗皮肤病,能迅速长出好皮肤,彻底清除各种顽癣。为表彰其突出贡献,国家特批洋药面使用"普鲁亚"商标。

配方成分 普鲁亚洋药面是独特的小组方特效药,药劲迅猛。配方加人特质洋药材欧菝葜根,拔除皮肤深层湿毒。药劲刚猛,起效迅速,不但能快速治好牛皮癣、皮炎、湿疹、鱼鳞病等顽癣,还能让皮肤完全长回原来样子。

普鲁亚洋药面是获国家特批的皮肤病 OTC 专用药,临床效果确切。患者吃下后,当天止痒,7 天脱癣,一月长出好皮肤;吃完三服药以后,皮肤很难再长

目前,相关部门已在全国开展"皮肤病治疗,认准国字号"行动,部分假冒普教授秘方的不良商家,已受到查处!

特大喜讯

"好皮肤"公益救助活动来到我市! 洋药面是新一代皮肤病特效药,能 迅速除湿毒、清顽癣,回归好皮肤,彻底 治愈皮肤病。为此,国家高度重视,发文

要求重点推广。 本次活动由中华皮肤病基金会发起, 是全国性公益救助活动。工作人员透露, 活动期间洋药面买 4 送 1 再送 5 (价值 490 元银雪喷剂); 买 10 送 5 再送 15 (价值 1470 元银雪喷剂), 打进电话另 有惊喜。

| 有原書。 | 活动时间仅3天(3月25日-27 | 日), 救助名额只有300个。

现在,抓紧打进电话,就可以享受国家补贴。花最少的钱,用上最好的药,快速治好皮肤病。

皮肤病救助专线:

400-0031-933 0531-58634076

(优惠代码:201)

打进电话有惊喜 地区免费送货